女子高速路上丟下求救餐巾纸警方6小时惊心动魄成功营救

"我被控制了""他要杀人,我是他老婆""请跟踪车号皖KA2***"

4月19日下午,宁洛高速公路黄泥岗 收费站清洁工张师傅无意中从地上捡到 一张写有上述字样的餐巾纸。滁州南谯警 方随即展开6个小时惊心动魄的营救。

收费站抛下"求救"餐巾纸

当日下午3时许,一辆悬挂"皖K"牌照的银色 轿车,沿宁洛高速公路由南往北行至滁州境内黄泥 岗收费站,稍作停顿完成缴费之后飞驰而去。谁都 没有留意,短暂停留时,副驾驶车窗玻璃悄然摇下 一条缝隙,一张餐巾纸从缝隙飘落在地上。

"咦,这纸上怎么有字?"数分钟后,收费站清洁工张师傅发现地上写字的餐巾纸,好奇地弯腰捡起。谁知,他看完内容后心里"咯噔"一下:餐巾纸正反两面分别写有"我被控制了""他要杀人,我是他老婆""请跟踪车号皖KA2×××"等字样。

不连贯的语句让张师傅满腹疑惑。"难道这是在不正常情况下写的?"张师傅吃惊之余,把餐巾纸递给旁边的收费员看。看过纸巾,大家心里都涌出不祥之感,当即建议张师傅报警。

写错车牌让警方"走弯路"

接警后,辖区滁州市南谯公安分局刑侦大队立即依据线索展开调查。然而,警方调阅收费站监控资料,仔细梳理当天经过这里的所有车牌,侦查员并未发现"皖KA2×××"车辆经过。

"会不会是紧张之下写错了车牌号码?"经过大量重新比对,直到傍晚5时许,侦查员才发现一辆"皖KW2×××"嫌疑轿车。通过调阅沿途监控资料,民警发现该车已经驶入明光市管店镇境内。

然而,谁能想到,此时这辆嫌疑轿车经104国 道驶入明光市管店镇境内,并悄悄地驶进一处山洼 中。

"我要把你杀掉,刀、绳子和塑料袋都已准备好,在车后备厢里,把你的头带回去,算给家人一个交代……"丈夫王某将妻子郭某赶下车后,再次扬言将其杀害。妻子郭某跪在地上苦苦哀求,王某犹豫不决未贸然下手。

6小时围追堵截成功营救

南谯警方与明光市警方密切联系,最终搜索到嫌疑轿车下落。当晚9时许,明光市境内104国道上,四辆警车一字排开封锁道路。企图逃窜的嫌疑车辆插翅难飞,10余位民警一拥而上,将驾车嫌疑人王某牢牢控制。

"真没想到我还能活下来!"被解救后许久,郭某才缓过神来,反复嘀咕着。据警方初步了解,嫌疑人王某和受害人郭某系夫妇,前不久王某被诊断出为肾衰竭,情绪发生巨变,多次向妻子施暴,进而产生杀害妻子的想法。事发当日,王某备好菜刀、绳索和塑料袋,企图将妻子杀害后分尸。没想,妻子郭某机智地在路过收费站时丢下纸巾,救了自己一命!

昨日记者从当地警方获悉,目前王某已被刑事拘留,案件正进一步侦办中。



面对劫持,女生怎么办?

大部分女性在遇到危险时,既害怕又恐惧,根本无法第一时间想到有效脱离险境的方法。那么该如何更好地保护自己的人身安全呢?

一、锁喉解脱方法一

当你被人从身后勒住脖子时,抓住他勒着你脖子的手,找到他的大拇指或食指任意一个单独手指,然后使劲地往下掰或掰断。使劲掰一下后,这个时候你就可以逃脱了。

安全专家表示:人们的指关节被掰断以后极端的痛苦,很少有人有能力再来进行控制或者劫持绑架。

锁喉解脱方法二

假如你难以找到他的手,且被抓得严实,这个时候我们应该让身体先往下蹲,利用你身体的重量拉开和坏人之间的距离,然后往后使劲的抬头磕他的脸,最后用你的右手打开往他的两腿之间猛然的快速的击打下去,你就可以跑了。

安全专家表示:无论是你遇到这些劫匪,有组织的犯罪,或者就是一般的骚扰事件的时候,都要记住你尽可能不要跟他正面冲突,快速脱离现场,不激化这个矛盾,不成为人质,不被控制是一个最好的应对方式。

二、如果被锁喉之后,另一名歹徒抱住了女生的腿,面对这种情况又该怎么办呢?

方法还是一样,弯腰、撞头、击裆脱离一人后,抱着另一个人的小腿,就使劲拿肩冲撞他的腹部,跟他一块倒下撤离。



安全专家提示:如果在劫持中,被两名歹徒同时控制,就要想办法增加被带走的难度。

- ●要大声呼救,引起更多人的注意;
- ●手脚挥舞,击打坏人,尽可能增大身体面积,使得坏人无法把你带到狭窄的空间,如穿过车门,房门等,且由于你剧烈挣扎可能被迫放弃他的目标。

三、女性被劫持的案例中,还可能遭遇被抓 手,抓衣服甚至抓头发的袭击,又该如何逃脱这些 危险呢?

抓腕解脱

利用身体的重量让自己的双手贴在腹部,双手互相紧握,然后示弱摇晃身体,在坏人的戒备心稍稍放松后,突然立着坏人的虎口方向转身,然后一个反手击打的动作对着他的脸部击打过去,无论是肘,手或者手掌指尖打在他的脸上都会造成很严重的伤害,这个时候你就赶紧逃脱。

抓肩解脱

女生的体重和体力都比较弱势,要利用自己的身体转动,然后重心下移,直接压在他的肘关节上面,在坏人还没有来得及进行反抗或者挣扎之前,快速地离开脱离纠缠。

抓头发解脱

抓头发往往是无法挣脱,特别痛苦。这时候要 摁住他的手,防止把头发拽掉,使劲把他的手摁在 自己的头顶上,然后往下弯腰,在他的手腕关节被 自己控制住的时候,突然往自己身体的一侧快速 一拽,拽倒对方,然后撤离。 ■来源于广州日报



关注三湘都市报 微信看E报。